

Adres: ul. Artwińskiego 3C, 25-734 Kielce, Dział Zamówień Publicznych
tel. 41 36 74 280

strona www: <http://www.onkol.kielce.pl/>

e-mail: zampubl@onkol.kielce.pl / agnieszkajan@onkol.kielce.pl

IZP.2411.199.2024.AJ

Kielce, dn. 19 sierpnia 2024 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania na zakup wraz z dostawą immunoglobulinum humanum normale roztwór do infuzji dla Apteki Szpitalnej Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

Do § 7 ust. 8 lit. f wzoru umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podniesienie maksymalnego poziomu wartości zmiany wynagrodzenia, jaką dopuszcza do łącznie 15% w stosunku do wartości całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 1 wzoru umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 2

Do § 7 ust. 8 wzoru umowy

Prosimy o dodanie zastrzeżenia, że w przypadku, gdy strony nie dojdą do porozumienia w zakresie zmiany wynagrodzenia Wykonawcy w oparciu o § 7 ust. 8 wzoru umowy, zarówno Wykonawca jak i Zamawiający nabędą uprawnienie do rozwiązania w tej części umowy za porozumieniem stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia, bez obowiązku ponoszenia z tego tytułu kar umownych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

Z poważaniem